

*Dragi elevi,
Dragi profesori,
Dragi părinți,*

În fiecare an, toamna sosește cu deschiderea unui *nou an școlar*, iar emoțiile pun stăpânire peste toți.

Pentru asigurarea unor condiții optime de desfășurare a procesului de învățământ didactic, autoritățile locale au luat măsurile necesare pentru ca elevii și profesorii să vină în siguranță la școală, iar educația să rămână la standarde înalte, conform normelor europene.

Primăria și Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca s-au implicat, în fiecare an, în sprijinirea sectorului educațional din municipiu, investind 20% din taxele și impozitele încasate.

Anul acesta, municipalitatea clujeană a investit în lucrări de reparații și întreținerea unităților din învățământul preuniversitar suma de 12.696.822 de lei. S-au executat lucrări de întreținere, reparații și modernizări la 60 de unități de învățământ de pe raza municipiului Cluj-Napoca. În această toamnă, se vor executa lucrări la încă 13 unități de învățământ.

Primăria municipiului Cluj-Napoca a asigurat acordarea de burse pentru toți elevii cu medii de peste 8,50 și nota 10 la purtare, precum și burse de studiu sau sociale, în cuantum mărit de 18.191.000 de lei. Anul trecut școlar s-au acordat 23.303 de burse. Primăria municipiului Cluj-Napoca pregătește majorarea burselor pentru elevi pentru anul școlar 2021-2022. Se vor dubla bursele de performanță și bursele de ajutor social.

Elevii clujeni cu media 10 la examenul de evaluare națională și la examenul de bacalaureat, precum și profesorii care i-au pregătit, în total 45 de persoane, au fost recompensați cu suma de 1000 de lei net/persoană.

Toți elevii clujeni beneficiază de gratuitate pe toate mijloacele de transport în comun. Autobuzele școlare vor circula pe aceleași 14 trasee ca și în anul școlar anterior, fiind achiziționate mijloace de transport noi.

Se vor oferi, în acest an, rechizite școlare pentru elevii din familiile defavorizate, iar programul „Școală după școală” va continua în parteneriat cu societatea civilă.

În perioada pandemiei, prin proiectul „Educație digitală pentru toți elevii din învățământul preuniversitar din Cluj-Napoca”, Primăria municipiului Cluj-Napoca a alocat unităților de învățământ preuniversitar de pe raza municipiului Cluj-Napoca suma necesară pentru achiziționarea de tablete destinate elevilor care provin din familii cu situație materială precară.

Primăria are, spre aprobare, un proiect european de alocare a peste 9 milioane de lei pentru achiziționarea de echipamente digitale IT și dispozitive pentru învățământul online, precum și echipamente de protecție sanitară. Anul acesta, cu fonduri europene s-au reparat, modernizat și construit corpuri noi de clădire la patru unități de învățământ preuniversitar din municipiul nostru, în valoare de peste 100 milioane lei. Avem în pregătire proiecte europene de extindere și modernizare pentru alte zece școli și licee.

În încheiere, vă urez un an școlar rodnic și spornic, cu alese realizări! Fie ca împreună – dascăli, elevi, părinți, comunitate – să ne unim eforturile în folosul celor care sunt pe drumul cunoașterii și formării personalității, pentru a trăi mai bine într-un oraș competitiv la nivelul metropolelor europene!

Emil Boc,

Primarul municipiului Cluj-Napoca

Cluj-Napoca,
13 septembrie 2021

Emil Boc

Semnat digital de
Emil Boc
Data: 2021.09.09
15:28:08 +03'00'